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建設委員会行政視察
◆視察日：令和６年１月29日～31日
◆視察先：山口県、国土交通省、宮城県仙台市
　建設産業を取り巻く担い手不足等の課題を技
術的に解決し、建設現場における生産性を向上
させる取組みであるICT活用工事について調査
研究しました。先進的に取り組まれている山
口県と仙台市を視察し、自治体や企業の方から、
その効果や課題等について聴き取りを行いました。
　あわせて、国土交通省を訪問し、ICT活用工
事の普及展開等に関する聴き取りや意見交換を
行いました。

総務委員会行政視察
◆視察日：令和６年１月10日、30日～31日
◆視察先：呉市、神奈川県大和市、
　　　　　静岡県富士市
　現在、「危機管理体制の向上」をテーマに行っ
ている所管事務調査について、特に「災害時の
避難所運営のあり方」、「災害時の情報収集」、「消
防職員の充足率」の観点から理解を深めるため、
先進的な取組みを行う呉市、神奈川県大和市、
静岡県富士市を視察しました。

文教厚生委員会行政視察
◆視察日：令和６年１月12日
◆視察先：東広島市社会福祉協議会

　「包括的な支援体制の整備に向けたコミュニ
ティソーシャルワーカー（CSW）の活動内容
と課題等について」をテーマに、市が包括的支
援体制整備事業を委託している社会福祉協議会
を視察し、地域共生社会の実現に向けた取組み
の中核的な役割を担っているCSWの皆さんか
ら、現場の生の声を伺いました。

市民経済委員会行政視察
◆視察日：令和６年１月23日～24日
◆視察先：青森県弘前市、青森県八戸市
　本市周辺部への移住・定住を含めた人口維持・
活性化策について調査研究するため、「移住・定
住促進の取組みについて」をテーマに、先進的
な取組みを行う自治体の視察を行いました。弘
前市では、「移住お試しハウス」の運営状況や
学生向け移住PR事業などについて、八戸市で
は移住に関する費用の助成事業などについて聴
き取りました。

行政視察報告書はコチラから

市議会だより　2024.5 page.22



市
民
の
声

The letter from a citizen

市に期待する福祉サービス
石
いしもと
本　弥

やよい
生（西条町）

新興橋の開通に寄せて
上
かみさか
坂　　至

いたる
 （安芸津町）

　私の30代の息子は、生まれつき重度の障害

と内科的病気を持っています。

　２年前に大病を患い、一時は死も覚悟しま

したが幸い一命をとりとめ今は回復していま

す。

　病気の度合い等により必要な福祉サービス

は当然異なるのですが、市の制度や規則は私

たち市民にとって分かりにくく、本当に必要

とするときに必要なサービスが受けられず、

つらい思いをしました。

　その背景には、支援が必要な人の増加と支

援する側の人材不足があるそうです。

　市の担当者と話し合う機会が増えることで

状況は改善していますが、ひとりも取り残さ

ない社会の実現を目指す東広島市には福祉制

度の充実と人材の確保を願うばかりです。

　新興橋は、安芸津駅近くの三津大川に架か

る橋で、最寄りには金融機関や地元スーパー

をはじめ商店が多数あり、言わば安芸津町に

とっては最重要の橋の一つです。これが2021

年７月の豪雨で被災し、通行止めが続いて不

便この上ありませんでしたが、昨年12月23日、

遂に橋が架かり開通しました。ご尽力いただ

いた方々には心より感謝申し上げます。お陰

様でとても便利になり、通る度にありがたさ

を感じている今日この頃です。

　しかし、これからも新興橋界隈ではまだま

だ三津大川の拡幅に伴う工事が残っています。

こうしたインフラの整備は行政なくしては出

来ません。一刻も早く整備され、安心安全な

暮らしが取り戻せるよう強く願っております。

令和６年第２回定例会の日程

■委員会等の中継映像
　本会議の様子はインターネット（YouTube）で生配信し、KAMONケーブルテレビで録画映像を放送しています。
また、常任委員会や全員協議会等の様子も、インターネット（YouTube）で生配信しています。市議会ホームペー
ジからアクセスできますので、ご利用ください。
■本会議・委員会の傍聴、手話通訳
　傍聴は当日議会事務局で受け付けます。手話通訳を希望される方は、希望日の３日前までに議会事務局にお申込
みください。

　ご不明な点は議会事務局（082）420‒0966へお問い合わせください。
東広島市議会 耳マーク
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